



В Канаше перед судом предстанет особо опасный рецидивист, обвиняемый в совершении третьего по счёту убийства

Завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Канаша, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 19 июля 2011 года в городе Канаше обвиняемый, находясь в квартире у своей сожительницы, распивал спиртные напитки с ней и ещё одной женщиной – 39-летней гостьей. Вскоре на почве алкогольного опьянения между этой женщиной и злоумышленником возник скандал, в ходе которого мужчина схватил кухонный нож и нанёс ей не менее девяти ударов в область живота, грудной клетки и другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу. Отметим, что обвиняемый ранее дважды привлекался к уголовной ответственности за убийства: в 1981 и 1999 годах. Всего в местах лишения свободы он провёл более 20 лет. В марте 2010 года он был условно-досрочно освобождён на неотбытый срок чуть более полутора лет, однако в этот период вновь совершил убийство – уже третье по счёту. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

02 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651357>